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Ata da Setima Sess�o Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo dacoNS 

Cámara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia primeiro (01) 

do mês de Julho do ano de 2020 (dois mil e vinte). 

Ao primeiro (01) dia do mês de Julho do ano de 2020 (dois mil e vinte), esta 

Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante; e do 

Primeiro Secretário a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de 

Melo, na Segunda Secretaria o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares 

da Silva; Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente Ferrera 

dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Felipe Ferraz Tenório, Ivete da 

Silva, Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante e Maria Márcia Rodrigues de 

Almeida. Deixaram de comparecer os Excelentissimos Senhores Vereadores: 

Luiz Pedro Sobral, Francisco Bento Soares, José Nilson de Barros Silva e 

Anderson Alan Gomes Vanderley, que tiveram suas faltas justificadas. Havendo 

quórum foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata anterior foi aprovada sem 

emenda. O expediente do dia constou de documentos diversos. Na ordem do dia 

após receberem pareceres favoráveis da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação, respectivamente, foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade, o Projeto de Decreto Legislativo número 003/2020, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório, o qual - Ementa: 

"Concede ao Carnaval de Zé Puluca do Município de Bom Conselho a Comenda 

Dantas Barreto e dá outras providências", bem como o Projeto de Resolução 

número 001/2020, de autoria da Mesa Diretora, em que Ementa: "Suspende 

em caráter excepcional, o recesso Parlamentar da Câmara Municipal de Bom 

Conselho e dá outras providëncias, Na sequencia, foram apresentadas, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações a seauir: 

Indicação número 028/2020, de autoria da EXCelentíssima Senhorita Vereadora 

Maria Márcia Rodrigues de Almeida, apela a0 Excelentissimo Senhor Dannilo 

Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo 

Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, MD. Secretário de Obras deste 

Municipio, no sentido de que Se]a construido uma passagem molhada na 
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DE 

acesso ao Sitio Feijão, deste Municipio. Indicação númerocowsEL 

EREADORES 

estrada que dá ELNO 

029/2020. de autona da Excelentissima Senhorita Vereadora lvete da Siva. 

também apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio. bem como ao 

lustrissimo Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que seja 

realizado o conserto do bueiro, localizado na estrada do Sitio Riacho do Barro. 

proximo a Fazenda do Senhor Jorge Pessoa, deste Municipio; Indicação número 

030/2020. de autona da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias 

de Melo. ainda apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem 

como ao llustrissimo Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de 

que seja realizada a limpeza e cote de mato, na localidade das duzentas casas 

doadas através de convenio do Governo Federal, próximo ao Bairo São Rafael, 

nesta cidade; Indicação número 031/2020, de autoria da Excelentissima 

Senhora vereadora sandra Maria Tenório Cavalcante, apela ao Excelentissimo 

Senhor Preferto deste Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor Secretário de 

Obras deste Municipio, no sentido de vejam a viabilidade e a possibilidade de 

mandar colocar piçarra na estrada que liga esta cidade de Bom Conselho ao 

Distrito de Logradouro dos Leões; e Indicação número 032/2020, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório, também apela ao 

Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo 

Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que se possivel 

mande passar a Máquina Patrol, bem como colocar luminárias nos Postes, nas 

Ruas dos Loteamentos: Vale do Papacaça, Bairro Treze, Arati, Alabari, Elita 

Barros e Loteamento Santiago, todos localizados neste Municipio. Não havendo 

mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para 

o dia oito (08) do mês em curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou 

que eu Eliane Ramos Dias de Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata 

que após aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. 

Sala das Sessões, em primeiro (01) do mês de Julho do ano de dois mil e vinte 

(01/07/2020). 
La cod ekorKe 

Qlane tame Dias du mLio 
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